



Posudek vedoucího kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	Iveta Šústková
Studijní obor:	Geografie se zaměřením na vzdělávání
Název práce:	Konceptuální znalosti geografie studentů geografických a negeografických oborů

Hodnocení

Spolupráci s vedoucím práce hodnotím jako:	1 Kvalitní	2 Průměrnou	3 Nedostatečnou	
*Autorka práce pravidelně konzultovala, sama přicházela s návrhy řešení problémů a všechny poznámky a komentáře vedoucího se poctivě pokoušela zapracovat.				
Tvůrčí aktivitu a samostatnost autora práce hodnotím jako:	1 Vysokou	2 Průměrnou	3 Nízkou	
Autorka sama přicházela s návrhy na úpravy metodického postupu, sama vymyslela způsob interpretace výsledků.				
Splnění cílů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Autorka si v práci položila netriviální cíle, které beze zbytku naplnila.				
Kvalitu práce s doporučenou literaturou a aktivitu při vyhledávání nových, relevantních, zdrojů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*Autorka vyhledala a prošla odpovídající množstvím zdrojů, které vhodně využívá napříč textem.				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*Autorka korektně sesbírala, zpracovala a interpretovala poměrně značné množství dat.				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
*				
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Otázky †	Pokuste se vysvětlit, jestli je opravdu správně, snažit se o nastavení úspěšnosti úloh v rozmezí 20-80 %.			

Celkové hodnocení

Práci k obhajobě	Doporučuji		Nedoporučuji
	Výborně	Velmi dobře	Dobře
V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení:			

Datum: 29. 8. 2022

Vedoucí práce: Václav Stacke

Podpis:

*) V případě hodnocení jiné kategorie než (1) a Výborně zde, prosím, zdůvodněte Vaše hodnocení.

†) Zde je možné uvést otázky, jejichž zodpovězení považujete jako vedoucí práce za stěžejní pro obhájení práce.

Podepsaný originál posudku, prosím, pošlete ve třech vyhotoveních na OG CBG (doc. RNDr. Pavel Mentlík, PhD.).

Elektronickou verzi, prosím, zašlete na: pment@cbg.zcu.cz